实验小学303班有话要说:

受到新冠肺炎疫情影响,寒 假延期,我们小朋友只能"宅"在 家里,线上学习、室内活动成了 我们的日常。今天,我们303班 的小记者有话要说,诉说我们对 老师、同学、朋友的思念之情。

应丰阳,我想对你说:前几 天上网课时,我发现你的美术作 品被放在"美术之星"榜上,这让 我开心不已,为你自豪、为你欢 呼! 昨晚,我还在梦中见到了 你,还是那个整整齐齐的"窝窝 头"哦!现在,当我看到那支红 色的自动笔、小巧玲珑的修正 带,就会情不自禁地想起你那灿 烂的笑容,你送我这些学习用品 时的情景历历在目。真希望疫 情早点过去,学校快点开学,我 就可以走进课堂,和你一起尽情 地玩耍……

---沈轩宇

汪城希,我想对你说:同桌, 我好想你哦! 过了这么长时间, 你可曾想念同桌的我呢? 自从 疫情爆发,我们就像被关在笼子 里的小鸟,失去了自由。我真怀 念以前的日子,一起商讨难题, 常常争得面红耳赤;课间10分 钟,虽然短暂,但我们仍玩得不 亦乐乎;食堂午餐,我俩总是坚 持光盘行动……一起相处的时 光真美好!

——杨翊伈

李老师,我想对您说:这个 假期真的好漫长,我好想念您 呀!您平时那么辛苦,我们做1 页练习,您就得批改40多页。 上课时,我们只需要动动笔,偶 尔回答一下问题,您却讲得口干 舌燥。如果我们是星星,您就是 陪伴着我们的月亮;如果我们是 小鱼,您就是紧紧拥抱我们的大 海;如果我们是小花,您就是无 处不在的春风。由于这次疫情, 我们无法回到学校,坐在明亮的 教室里听您讲课,只能对着电脑 屏幕上课,看不到您和蔼可亲的 面容。希望疫情早点过去,早日 坐在课堂里听您的谆谆教导。

-樊朵

毛佳威,我想对你说:你知 道吗,这个寒假我可厉害了! 爸 爸妈妈因为工作需要都去上班 了,我每天准时参加网络直播学 习,课后积极锻炼,中午自己动 手做午饭,成了家里的主人。虽 然生活、学习我都安排得井然有 序,但说实话,我有时也觉得很 孤单、无聊,经常想起和你一起 学习的情景。希望能早日开学, 我已经迫不及待了!

一王乙阳

竺泽煊,我想对你说:现在 是下午三点,要是在往常,我们 才刚刚结束劳动课,正高高兴兴 地玩呢! 可现在呢,只能待在 家,靠视频通话交流。虽然,我 们进行的线上"谁是卧底"游戏 很好玩,但怎么比得上面对面地 玩呢?以前,我们几个"举手大 王"在课堂上总是竞相答题,可 现在呢,我只能对着屏幕独自答 题,太没劲了。我希望能快快上 学,然后给你一个大大的拥抱。

——王洛歆

李老师,我想对您说:在这 个漫长的寒假里,我特别想您, 也想念同学们。直播课堂虽然 也能获得很多知识,但跟学校学 习比起来,还是大不一样的。看 不见您温柔的笑脸,听不到您的 现场声,更是缺少了同学们之间 的交流互动,总是面对着冷冰冰 的平板电脑一个人自言自语。 我真希望疫情快点过去,我们可 以重同校园!

——罗懿

老师和同学,我想对你们 说:睡梦中我隐约看见同学在向 我招手,莫非是已经开学了?睡 梦中我隐约看见同学牵着我的 手,莫非是要和我去操场放风 筝? 睡梦中我隐约看见老师站 在讲台前,莫非是在讲解作业? 如果这是一场梦,那么就让梦快 点成真吧!可爱的小伙伴,没有 你们的陪伴,我好孤独、好无 聊。亲爱的老师,没有您的指 导,我只能在黑暗中摸索……

一谢添苗

骆驼,我想对你说:骆驼,你是我最要 好的朋友,又是我的同桌。我想,只有你才 会认真地听我讲话。说实话,我真的很羡 慕那些穿着红背心的志愿者叔叔阿姨,我 也想出去当志愿者,可惜我还太小,不仅帮 不上忙,还可能添乱。所以,我很听爸爸的 话,少出门、多喝水、勤洗手、戴口罩。你也 要注意哦!

骆驼,你说要是没有这个疫情该多好 啊!要是没有这个疫情,我们的学校早就 开学了,同学们背上书包,装上作业、文具, 一蹦一跳地跑向学校。要是没有这个疫 情,过年的时候,爸爸就可以带着我们去亲 戚家拜年,妈妈就在家里招待来拜年的客 人。骆驼,你一定要照顾好自己,记住要勤 洗手、戴口罩、少出门、多喝水,期待我们重 逢的那一天。

江口中心小学402班小记者 丁雨涵

胡老师,我想对您说:胡老师,我们什 么时候才可以上学啊? 什么时候才能见到 胡老师和同学们呢? 我好想念你们! 但 是,爸爸妈妈说还不能开学,因为病毒还没 有彻底消失。胡老师,病毒真可怕,让我们 不能上学了。胡老师,我好想念您办公室 的小奖品啊!如果没有病毒,我就可以回 到学校,和同学们一起玩耍,吃完午饭后我 还可以和魏帅鑫、牛孟麒玩各种各样好玩 的游戏,可以在教室里听老师上课,大家聚 在一起读书写字,班队课上您会带我们一 起做游戏。希望病毒快点消失,这样我们 就可以回到校园,等春天真正到来,我们就 可以一起去春游了!

西坞中心小学202班小记者 吉振恺

韦宇琼,我想对你说:韦宇琼,你还记 得我不?你不会把我忘了吧? 我还清楚地 记得我们最后一次相互说"再见"时的情 景,是放假拿成绩单时在教室门口说的。 可一转眼,我们已经50天没有见面了。你 上次不是说要看我表演架子鼓吗,我特意 去学了我们两个都喜欢的那首《逆战》,我 记得我们还开玩笑说会不会是我们班的张 杰唱的啊。虽然我们不能见面,但我相信 你也在想念我,哈哈! 现在是疫情防控时 期,你记得出门要戴口罩,要勤洗手、勤量 体温,还要少去人多的地方哦!

西坞中心小学202班小记者 邬嘉昕

张显雅,我想对你说:你有一双大大的 眼睛、一个小小的鼻子,脸上总是洋溢着可 爱的笑容,老师和同学们都很喜欢你。你 不但长得可爱,还非常聪明,脑袋里装着很 多智慧。你有很多值得我学习的地方,特 别是你很善于思考问题。记得有一次在写 作业的时候,有一道题我左思右想实在想 不到该怎么做,就鼓起勇气来请教你。你 爽快地答应了,像老师一样仔仔细细地讲 给我听,在你的帮助下我顺利地解决了难 题。你的热情和智慧都让我非常佩服,你 是我的榜样。下课了,我们经常一起玩耍, 你带给我们很多欢乐。由于疫情的关系, 我们已经两个月没见了,真希望疫情早点 结束,这样我们就能早点见到对方了。

西坞中心小学202班小记者 董雨欣

董奕含,我想对你说:好久不见! 你看 到这封信是不是很意外,不知道这么久没 见,你有没有想我呢?还记得有一次我丢 了一块橡皮心情很低落,心想:"这该怎么 办,要是写错字我就不能改了,回家要是被 妈妈发现,又该说我是个丢三落四的小孩 了。"就在这时,你好像知道我的心思一样, 主动从文具盒里挑出一块橡皮,笑眯眯地 说:"竺奕晗,我正好还有一块橡皮,送给你 吧。"我接过橡皮,感动地说:"谢谢你,董奕 含!"当时我觉得你就是世界上最善良、最 可爱的人。

虽然疫情使我们不能相见,但我们的 友谊是不会被它破坏的。等疫情结束,我

们再一起快乐地玩耍。 锦屏中心小学205班小记者 竺奕晗

陈老师,我想对您说:我想念您!记得 寒假前一天,我很舍不得您,您说,等寒假 过去,我们就能见面。可没想到,因为突如 其来的新冠病毒,与您的见面,一直被延

陈老师,虽然您一直在线上课程中陪 伴我们,可我更想念我们的校园,想念您在 校园里给予我们的爱与教育。每当您在语 文课上抛出问题,同学们都会争先恐后地 举手,因为只要我们踊跃表达,您就会竖起 大拇指表扬我们。每当大课间活动时,我 们便奔跑在校园的各个角落,那时,您总会 用慈爱的目光关注着我们,生怕哪个同学 不小心磕着了、碰着了……

陈老师,我想念您,想念您对我的批 评、给我的鼓励,想念您温暖的拥抱、灿烂 的微笑。亲爱的陈老师,等疫情过去,我一 定要扑向您的怀抱!

江口中心小学501班小记者 蔡小雅

李丽文,我想对你说:2020年,是特殊 的一年。今年,我们不再像以往那样开开 心心地去学校,只能坐在桌前盯着手机、电 脑上课。我常常伫立在窗前眺望远处的学 校,总觉得那里的一草一木都在向我招 手。你一定同我一样盼望回到校园,盼望和 同学们一起学习、玩耍,但因为这突如其来的 病毒扰乱了我们的生活,迫使我们不得不在

其实在家也不无聊,我在家经常画画、练 字、弹琴、吟诗。"三八"妇女节时我还做了花 儿送给妈妈呢!还有,这次病毒不容小觑,你 在家也要勤洗手、多通风、做运动哦! 最后, 也不要忘了保护眼睛呀!

宁波求真小学401班小记者 徐潇禾

汪老师,我想对您说:我想您了! 我想念 您课堂上绘声绘色的讲解,我想念您给我们 批改作业时的专注,我想念您对我们的谆谆 教导……您说,您有一双火眼金睛,谁偷偷在 玩都能看得一清二楚。是的,汪老师,我每一 次走神都逃不出您的法眼,您可真厉害! 现 在,我们被可恶的疫情困在家中,虽然我们不 能像以前那样朝夕相处,但从您每天通过钉 钉反馈给我们的作业,我感受到了您其实还 是天天跟我们在一起! 汪老师,我知道您有 干眼症,每天面对电脑,您的眼睛该有多累 啊,可您还经常分享您的课文朗读和讲故事 的音频,给我们带来知识和美好的睡前时 光。汪老师,您真好! 我爱您!

实验小学204班小记者 王雨熙

傅若琛,我想对你说:因为这次爆发疫 情,本应该开学的我们不能回到美丽的校园, 我真是太太太想你啦! 想和你一起去食堂吃 可口的饭菜;想和你一起去图书馆静静阅读; 想和你一起在操场上尽情奔跑、嬉戏……以 前的点点滴滴多么令人怀念呀! 希望疫情快 快过去,我已经迫不及待地想见到你了!

实验小学204班小记者 孙佳忆

王星雄,我想对你说:这个寒假比以往任 何一个寒假都要漫长,为何呢? 因为这次的 新冠肺炎疫情使我们不能按期开学,导致你 我一直不能相见。

还记得去年"十一"前夕我们一起告别老 实验小学、手挽着手走回自己的家吗?还记 得我们在老学校和新学校的操场上快乐地奔 跑吗?这些都是现在的我们没法做的。受新 冠肺炎疫情的影响,我们顶多只能在网上视 频通话聊天。今天,就让我和你一起回忆那 段老学校的快乐时光吧! 那时我们的实验小 学,还没有学生食堂,每天中午我们学生都是 各自回家吃饭。因为我们的爷爷家相互只隔 着一幢楼,因此我们每次放学总是走在一起, 久而久之我们聊着天玩的时候就渐渐地增进 了友情。特别是下雨天,虽然爷爷们都会送 雨伞给我们,但我们更愿意两个人拼一把雨 伞一起回家。现在新的实验小学有了学生食 堂,而且离我们的爷爷家很远了,所以我们放 学时也不再一起回家了。近期发现老的实验 小学也已经在拆除了。这四年多的放学和你 一起走回家,应该就是我们最快乐的一段小 学时光吧!

期待新冠肺炎疫情快点过去,我们能够 快乐地在学校里玩耍!

实验小学505班小记者 徐嘉铂

何思宇,我想对你说:万物复苏的春天, 木该是我们在学校里努力学习 尽情玩耍的 季节。但因为新冠病毒的出现,让我们不得 不延迟开学。这段时间,我十分想念我们一 起晨读、一起在操场上嬉戏的美好时光。不 知道你有没有想我呢?希望疫情快点结束, 让我们能尽快回到学校,像以前一样开心地 学习和游戏!

溪口中心小学105班小记者 王悦辰

胡怡,我想对你说:这个寒假受新冠肺炎 疫情的影响,我们已经很久没有去学校了,好 怀念和你一起在教室里学习、在操场上嬉戏、 在食堂里用餐的时光。希望这次疫情快点结 束,大家健健康康地一起去学校,我们像从前 一样一起学习、玩耍。对了,我还要和你说说 这个寒假里发生的趣事呢!

莼湖中心小学104班小记者 鲍巧涵

竺老师,我想对您说:一场突如其来的疫 情,让本该已经回到学校的我们依然"宅"在 家里。为了让我们学到更多知识,您变成了 一位给我们上课的美丽主播。每当电脑里传 来您的声音,我就会想起您在课堂上的样子, 依然那么美丽、那么亲切。竺老师,您每天都 要在电脑上上课,给我们在电脑上批改作业, 您的眼睛一定很累吧? 您一定要注意休息!

因为疫情,我们今年没有回老家襄阳过 年。虽然我们在这里也住了很久,但终归是 想念老家的。是您给我们送来了温暖的问 候,谢谢您!还有,在这里,我想请您转告一 句话:"我代表襄阳人民谢谢辽宁、宁夏,也代 表湖北人民谢谢浙江,谢谢他们对襄阳、对湖 北的无私援助!谢谢!"

最后,我真诚地祝您身体健康、工作顺利。

武岭小学503班小记者 郭铭睿 指导老师 竺嘉赟

丁老师,我想对您说:我好想念您!想 念104班的教室,想念同学们,想念自己穿 校服的样子。上学期末,因为身体原因住院 好多天,让您担心了。每当收到您的微信, 我总是特别期待早点过完寒假,这样就能早 点高高兴兴回学校见你们啦! 没想到一场 疫情让寒假延长了,我的心里有点儿失落,

只能每天追着妈妈问什么时候能开学?但 我相信疫情一定会早日过去,我们很快又能 见面啦!期待!

武岭小学104班小记者 宋嘉轩 指导老师 丁慧娜

蒋老师,我想对您说:虽然您有时会严厉 地教导我们,但我知道,您也是为了我们好, 想让我们进步。当我们大家一起去校外游玩 时,我深深地感受到您终于放下平日里的操 劳,和我们一起玩耍、一起嬉戏,您是那么地 高兴。可是,因为这个可恶的病毒,我已经很 久没见到您了,我好想您啊! 蒋老师,您就像 是我的家人,我希望能够尽快回到学校,尽快 和您团聚!

武岭小学302班小记者 陈佳煜 指导老师 蒋阳璐

张周滢,我想对你说:见字如面,我好想 你。去年此时,我们在校园里一起认真学习、 一起尽情玩耍。而今年此刻,我们只能在网 上互动,隔着冰冷的屏幕聊天。我想念你耐 心教我难题的时光;我想念课上大家积极发 言的时光;我想念我们一起漫步在校园的时 光。现在的我,少了些许开心的事,每天在家 上完网课后,只能和爸爸妈妈一起玩游戏、做 运动。我希望疫情赶快过去,这样我们又能 一起上学、放学和玩耍,在校园里学习是一件 多幸福的事呀!

武岭小学303班小记者 宋丹 指导老师 方恩

方老师,我想对您说:在这个特殊的时 期,虽然我不能看到您亲切的面容、俯首批改 作业的身影,但我知道,您为了我们,一定又 在辛勤地忙碌着。每日的网上教学、每日的 健康情况统计……一定又让您劳心了! 您的 关爱、您的付出,让我们在"停课不停学"的日 子里不再孤单。我渴望早日回到校园,我想 念课上循循善诱的您,我想念课下嘻嘻哈哈 的同学。我想当一只信鸽,飞到您的身边、飞 到同学的身边。希望疫情赶快过去,我们共 迎胜利的曙光!

武岭小学303班小记者 张周滢 指导老师 方恩

怡怡,我想对你说:这个寒假好漫长!本 来,我还想着春节能够和你一起玩,没想到连 见面的机会都没有。我有点想你了!

我们不能见面、不能一起玩,虽然我们可 以用手机来联系,但我还是喜欢和你面对面 地在一起。虽然,我们再见面的话,可能也只 能一笑而过,就算要说话我们也得相隔1.5米 的距离。口罩会封住你我的嘴巴,使我们再 也看不到那灿烂又可亲的笑容。病毒真是太 可恶了! 但是,回过头来想想,我们不能感情 用事,疫情当前,我们必须把安全放在第一 位,不能因为我们的一时疏忽,给奋战在一线 的医务人员再增添一丝一毫的麻烦。我希望 疫情能够尽快消失,这样我们就可以再次相 聚在一起。我和你约好,开学后的第一个周 末,我们相见!

武岭小学503班小记者 林怡欣 指导老师 竺嘉赟

陈友丽,我想对你说:你可曾记得我们一 年级时手牵着手一起步入学习的海洋;可曾 记得我们三年级时一起出黑板报的同甘共 苦;可曾记得我们五年级时在银杏树下玩耍 的闲暇时光……这一件件的小事都让我特别 难忘,尤其是在这段被"新冠"折磨的日子里。

我盼着早日开学、盼着早日能见到你、盼 着回到我们从前的日子,我很想念你。虽说 "海内存知己,天涯若比邻",但毕竟比不过在 一起的日子。让我们一起祈祷吧!

武岭小学505班小记者 陈翼 指导老师 董赞

董老师,我想对您说:截至2020年3月 11日,我们已经整整54天没有见面了! 还记 得以前在班级里看到您的时候,您总是面带 着微笑。您仿佛是和煦的春风,我是弱弱的 小草,春风拂面,让我绽开笑容描摹每一天。 您是长明的灯,靠近您我就觉得安心、温暖。 董老师,说实话,我想您了。

我想念您的谆谆教导、想念您的温柔脸 庞……虽然在我上小学的5年中,向您学习 的时间也不过1年,但您把所有知识都尽力 教给我们,特别在考试那几天,您为了我们, 批改试卷到深夜。虽然我们上学会累、您上 课会辛苦,但我们因为心里有对方,所以感觉 很幸福。我真希望早点开学!期待与您重逢 的那一天!"

武岭小学505班小记者 孙姝晨 指导老师 董赞

周老师,我想对您说:周老师,您辛苦 了! 今年的寒假特别漫长,我特别想念老师 和同学们,最想念周老师。经常想起,您在上 课时,教我们礼仪;经常想起,我们下课时,您 还要在办公室里批改我们的作业。有一次, 您还带病坚持给我们上课,您每说一句话,发 出的声音都很沙哑,我当时心想,周老师的喉 咙一定很疼吧! 我多么希望新冠病毒早点消 灭,我可以快点回到学校,再次见到老师和同

溪口镇中心小学105班小记者 滕雨欣 指导老师 周晓萍

写给葛老师的一封信

莼湖尔仪小学301班小记者 王鑫悦

敬爱的葛老师:

您好! 葛老师,我想您了,在度过这 漫长的假期之前,我除了看直播、写作 业,几乎每天都在想您,在想什么时候能 上您的课、在想什么时候可以见到您、在 想什么时候能够听到您的声音。我想听 您给我们上语文课,记得在学校,您会带 我们去田野看看,让我们把所见所感写 下来。您还教我们做人的道理。

葛老师,我知道现在因为疫情,没有 办法回学校上课。您也很着急,肯定也 很忙。您放心,在线上学习,我一样会认 真学习、做好笔记、完成作业。

> 最后祝葛老师工作顺利、身体健康。 您的学生 王鑫悦

给姚梦馨的一封信

新城实验小学602班小记者 郑育萱 姚梦馨:

你好!不知道你现在过得怎么样? 身体健康吗?寒假过得开心吗?最近出 门是不是也和我一样戴着口罩,觉得很 不适应……问题真的太多了,如果我们 能见一面,肯定能聊上好半天!

因为疫情,我们已经好久没去学校 了,我开始想念学校、课堂、老师……还 有那个调皮可爱的你。往常这个时候, 我可能正在和你聊天、玩耍或比赛呢,可 现在却只能在家默默地想念。我想念和 你谈笑风生的时光、想念和你追逐打闹 的时光、想念和你激烈比赛的时光。唉, 那是多么美好啊!

因为疫情,教育机构开展了"线上学 习"——网课。我们每天长时间接触手 机等电子产品,会使我们的视力下降。 "眼睛是心灵的窗户",我们要保护好眼 睛。为了预防近视,你要多做眼保健操, 不能三天打鱼、两天晒网,要养成习惯、 持之以恒。

疫情能够阻止我们见面,却阻止不 了我对你的想念;疫情阻断了我们出门 的脚步,却拉不开我们之间的距离。希 望温暖和煦的春天快点到来,赶走病毒, 这样我们又可以一起读书玩耍了。

祝你

学习开心!

给老师的一封信

郑育萱

江口中心小学506班小记者 叶霖

敬爱的丁老师:

您好! 当前疫情还未结束,请您一 定要保重身体!

2020,本该是个吉利的年份。但是, 当春节的脚步临近时,却因一只小蝙蝠, 引发了一场没有硝烟的战争——抗击新 冠肺炎疫情.

我每天关注着疫情的变化。每当看 到确诊病例增加,得知白衣天使们一个 接一个牺牲的消息,我感到深深的恐惧 和痛心!这些奋战在一线的人们,是最 可爱、最可敬的。我坚信,我们中国人一 定能够赢得这场战争。

由于疫情,我们开学的时间延迟 了。每天在网上听到您和其他老师熟悉 的声音,我感到久违的亲切。我盼望抗 击疫情的战争尽快结束,盼望前线的战 士们得胜而归,更盼望早日与您和同学 们一起在教室里上课!

敬祝

身体健康,万事如意!

您的学生 叶霖

给朋友的一封信

江口中心小学506班小记者 付采伊

亲爱的紫妍: 你好啊!

你和我说过,你是湖北人。你一定 非常牵挂老家的亲人。不过,我听新闻 上说,你们老家的疫情也控制住了。黄 鹤楼、神农架、长江大桥……你的家乡一 定是个人杰地灵的地方,你的老乡一定 也和你一般充满灵气。我相信,经过这 一场劫难,你的家乡一定会越来越好。

熟悉的校园,忙碌的作业……你一定 和我一样想念吧。你也一定经常回忆起 我们在一起的快乐时光。你是不是觉得 很无聊,很想出去玩?那可不行哦,病毒 的阴霾还未完全散去。我这两天自己擀 面条、包饺子,忙得不亦乐乎。我想马上 回到校园,和你分享假期里的点点滴滴。

希望疫情赶快结束,奋战在一线的 医生和志愿者可以安心休养,我们的城 市早日恢复往日的繁华,我们可以回到 春光烂漫的校园。

祝

身体健康!

你的好朋友 付采伊